Tpanela Ospdatwv

AMyeBpa - B' Aukeiou

@épa 15012

OEMA 2

H 8laipeon evog moAvwvipou P(X) peto X—3 éxet mnAiko X° +2 kat uréAouno 4.

a) Na ypagete tnv tautdTnTa TNG Iapandavw Slaipeonc.

(Movabdeg 8)
B) Na Seifete otL P(X) = x> —3x* +2x—2.
(Movabeg 8)
y) Elvatto X =3 pila tou moAvwvupou P(X); No aLTloAoyroeTe TNV Amavtnon oag.
(Movabdec 9)

Ofpa 15642

OEMA 2
Aivetat o moAvwvupo P(x)=2(x —l)20 —3(X—l)10 +5x% —3x—2.
o) Na deifete OtTL TO TOAUWVULO P(X) gxeL mapayovra to X —1.

(Movabdeg 10)

B)
i. Not uohoyioete tv Ty P(0).
(Movabdec 5)
ii. ElvaLto X mapdayovtag tou moAuwviouou P(X); No attloAoynoEeTe TNV AMAVINGT 0OG.
(Movadec 10)
Oépa 14981
OEMA 2

Aivetai o moAuwvupo P(x) = x3- x + 6.
a) Na urtohoyioete to P(—2).

(Movadec 5)
B) Na amodeifete OtL 10 X + 2 elvaL mapayovtag tou P(x).

(Movabdec 5)
y) Na mapayovtonotwjoete 1o P(x).

(Movabdec 15)

Ofpa 15096
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OEMA 2
Alvetat to moAuwvupo P(x) = 2 x3 4+ x? —3x + 1.
o) Na anodeifete 6tLto 1 kKatto —1 dev elvat pileg Tou mMoAuwvoUoU.
(Movadecg 10)
B) Na kavete tn Staipeon tou P(x): (x? + x — 1) kot va ypaete tTnv TOwTdTTA TNC Staipeonc.

(Movadec 15)

Oépa 21997

OEMA 2
Aidetat to moAvwvupo P(x) = (x — 1) (x — 2)(x — 3).
a) Motog sivat o BaBpog tou moAvwvipou P(x); Na atttoAoyRoETE TNV ardvinon oag.
(Movadecg 12)
B) Moo eivat to mnAiko 7(x) kot to urtdAowro v(x) Tou mpokUTteL and tnv Swaipeon P(x): (x — 2);

(Movadecg 13)

Oéua 20941

OEMA 2
Aivetat to moAuwvupo P(x) = x3 + 2x% + x + 3.
o) Na beifete 6tito —2 Sev elval pila Tou MOAVWVUHOU.
(Movadec 08)
B) Na Bpeite to mnAiko tng Staipeong P(x): (x + 2)
(Movadeg 10)

y) Na ypaete tnv tavtotnta tng Staipeong P(x): (x + 2).

(Movabdecg 07)
Ofpa 15643
OEMA 2
Atvetat to moAvwvupo P(x) = 2x3 — 3x? — 11x + 6.
a)
i. Na eifete 6t to moAuwvupo P(x) éxel mapdyovta to x — 3.
(Movabdeg 7)

ii. Na ypaete tnv tavtotnta tng EukAeidelag Swaipeong P(x): (x — 3)
(Movadec 7)
B) Na Seiete otL TOo MoAvwvupo P(x) €xeL mapayovta to (x — 3)(2x — 1).
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(Movadecg 11)

Oépa 15431

OEMA 4
a) Aivetat to moAvwvupo P(x) = 2x3 + ax? + fx — 5, pex € R.

i. Av 1o noAuwvupo €xeL mapayovta to (x — 1) kat to urtdAourno tng dtaipeong tou pe (x — 2)

2+ =—6
( Kal )
a+p =3

elvat —1, va bei€ete otL:

(Movabdec 6)
ii. Nadeiete dtta = =9k f = 12.
(Movadeg 5)
B) Na Ppeite TG TWEG TOU X € R, yla TG omolec n ypadlkn TaAPACTOON TNG CUVAPTNONG
P(x) = 2x3 — 9x? + 12x — 5 eivat kdtw amnd tov dfova x'x.
(Movadec 10)
Y) Av n ypadwn napdotaocn tng P(x) elvat n akdéAouBn, va Bpeite Ta Staotipata povotoviag tng.

(Movabeg 4)
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